Travel Weekly



新民旅游

本报副刊部主编 I 第 448 期 I 2014 年 3 月 25 日 星期二 责编: 姚冬梅 编辑邮箱: ydm@xmwb.com.cn



信息快车道

旅游联盟成立

推出多条游线

"漫游世界"旅游行业联盟日 前在沪成立,并启动万人行仪式, 推出多条短、中、长线游线,供出 游者冼怪

《漫游世界》旅游推荐第一站 短途有太湖源小九寨沟、白水涧、 白沙村康乐山庄,都是临安比较 有名的景区;中途有安徽马仁奇 峰、凤凰山、敬亭山、丫山,为安徽 境内的好山好水:长线是山西运 城、广东珠海,这两地旅游资源丰 富,且与江南有别,很值得一游。 如运城, 自古物华天宝, 人杰地 灵,留有众多古迹胜景,有天下第 一武庙解州关帝庙、被誉为东方 壁画艺术宝库的芮城永乐宫、四 大历史文化名楼鹳雀楼、以慈善 世家闻名的李家大院、中国死海 运城盐湖等。珠海依山傍海.素有 "百岛之市"美誉,在那里你可玩 风帆、驾游艇、深海潜水、海钓,品 **尝海鲜美味。**

说游道趣

护照失而复得

去年六月三日,我们旅游团一 行在美国黄石公园过夜,晚上十 -点多了,我和同住的导游金先 生关上电视机准备休息。忽然门 被急促地敲响,金导打开门,是蔡 先生,一脸沮丧。他对金导说"我的 护照丢了!"我吃了一惊,这么重 要的证件丢了,怎么回去啊?!

金导安慰他:"别着急,冷静 点! 仔细回忆一下,刚才都去过什 么地方?"蔡先生结结巴巴地说: "我去逛过一次超市,发现护照没 有了,回到超市去找了一遍,也没 有找到。"金导告诉他,在旅行中丢 掉护照是非常麻烦的事。如果你出 发前,备有复印件,那么复印件可以 提供相当的证明, 但没有复印件, 则需要花费不少的时间与金钱,才 能恢复你的身份。金导劝蔡先生先 回房休息, 明天再与当地领队会 商。蔡先生走后,金导对我说:"蔡先 生可能不能与我们一起同国了。

第二天早餐后,全团继续向 科迪进发。蔡先生坐在我的旁边, 愁眉苦脸,一言不发,车窗外的景 致一点也提不起他的兴趣。晚上到 宾馆,大家刚安顿下来,金导就喜 形于色地跑来和我说:"美国国际 旅游公司发来传真, 蔡先生的护 照找到了! "原来,蔡先生那天逛 超市时,确实把护照掉在了那里, 有位顾客捡到后,交给了超市的老 板。十天后,离开美国前,护照由快 递公司送到了蔡先生的手中。

蔡先生护照失而复得,喜出 望外, 我们也由衷地为他感到高 兴;这时,蔡先生反倒一本正经地 说:"嗨,其实护照再晚几天找到 也没关系,我不是可以在美国多 玩几天嘛!

今年桃花何处艳? 最美春天在滨海

"桃花春色暖先 开, 明媚谁人不看 来。"三月底四月初是 看桃花的季节,有世 外桃源之称的南汇老 港滨海,千亩桃林花 苞初放,绯云红霞,一 年春色尽挂枝头了。 一年一度的上海桃花 节也拉开帷幕,邀你 前往踏青赏春。





老港滨海地处南汇境内,北接 浦东国际机场,南依鲜花港、临港 新城、东海大桥,是近年来打造的 个桃花源地,有千余亩桃林,品 种多达百余,为华东地区最大的观 赏桃花胜地。如果你月底去那里, 正遇盛花期,穿行在千亩桃林间, 磅礴花海迎面扑来,空气里满是花 香;春风一过,花枝摇动,真是桃红 一片春啊。更让人心生春意的是, 一棵棵粗壮的果桃,形成了片片 桃花云,相互交织,铺满到海边。 云蒸霞蔚的桃花中,掩映着粉墙、 黛瓦、石桥;其中还夹杂金黄的菜 花, 洁白的梨花, 老港最美的春 天,一如世外桃源。当然,落花期 也有凄绝之美, 走在林中, 那粉 红、绛红、紫红的花瓣纷纷飘落,构 成一幅"曲径花雨"图。登上12米高 的望海塔远眺,朝东看——浩荡大 海万顷浪;朝西看-外妖:朝南看-一海港新城展新 颜。寻春滨海世外桃源,有四大玩 点不要错过:

农耕展馆 桃文化馆

今年桃花节,滨海桃源不仅 保持了往年桃花节自然、生态和 传统的特色, 让游客在桃花掩映 中、在乡村景致里寻访春天,同时 还打造农耕文化名片, 农耕展示 馆、桃文化博物馆、四季长廊等将 在桃花节期间首次对外开放。农 耕展示馆里,木犁、划盖、山畚、栲 栳、扬谷机,还有摇臼、磨子、套在

牛肩上的(ā)头……这些老祖宗 的"吃饭家伙",正是古代农耕文 化的象征;馆内还模拟耕耘、播 种、收割、脱粒、归仓等系列劳动 生产的动画场景,把游人带进日 出而作、日落而息的传统乡村生 活。桃文化博物馆,一楼有专题片 《上海——水蜜桃的故乡》,展示 了"桃"的历史;二楼展示了桃的 种植、整形、修剪等科学栽培技 术,可学可鉴;三楼陈列了上海历 届桃花节的视频、照片和桃艺品, 重现了历届桃花节的精彩。

农家活动 呈现新趣味

游客踏青赏花之余,观看一下 农家表演也是一大享受,有浦东知 名的民间艺人表演的具有农家气 息的天天演,精彩好看,更有惊险 刺激的农家斗鸡、斗狗、斗羊表演, 扣人心弦。游客参与互动的内容也 很丰富。在今年桃花江边新建的挑 筝网垂钓台前,试一下身手,运气 好的可捕获些野生鱼拿回家尝尝 鲜,骑上观光自行车在桃花、梨花、 油菜花的簇拥下,沿着蜿蜒彩色的 印花路面,绕过典雅亭阁,周游景 区各游览点,别有一番情趣。

桃花江边还有一座游船码 头,穿上救身衣,可登舟游荡,看 看河边杨柳,赏赏岸上桃花,碧水 荡漾,真是船在花中游,人在船中 醉。桃花湖南岸的脚踏水车和手 摇水车, 是古代灌溉农田的主要 工具,参与体验一下也感新鲜。





农家小吃街 都是"活杀"菜

拱形桥、石板路、雕花窗,江南 明清式样的农家小吃街,不容错 讨,店铺里有彩色汤圆,荠菜馄饨, 下沙烧卖、南瓜饼、咸酸饭,以及农 家的"老八样"、蔬菜等,统统是大 地里"活杀",还有散养鸡、野生鱼 虾,包你吃得鲜得眉毛落下来。

另,不要错过大门口的农副 产品展示中心, 汇集了南汇最有 名的农产品:南汇西甜瓜、牛肚雪 菜、水晶年糕、草鸡蛋、绿色蜂蜜、 散养鸡等;还有桃花盆景,让你把 春色带回家。据介绍,这些桃花盆 景的品种特别, 花期很长。设 58058125 服务热线, 桃花节至 4 月20日结束。

【旅游提示】

交通: 轨交 16 号线惠南站出 口,转公交两滨专线,直达滨海世 外桃源 (原终点站滨海旅游度假 区,有关部门已初步确定桃花节期 间到景点)。自驾车,浦东国际机场 方向-G1501 (原远东大道)-东海 大桥-拱极路出口-向东行驶-沿 拱极东路右转到两港公路-通源 西路出口左转至通源东路即可到 达。卫星导航可点上海桃源科技发 展有限公司或通源东路即可到达。

周边景:东海大桥、滴水湖、 航海博物馆、书院人家、鲜花港、 葵园、滨海森林公园、滨海高尔 夫、黄金海滨度假村的卡丁车等。

这个春天怎能 错过如此美景

春游线——普者黑、坝 美、泸西、弥勒、元阳九 日游及踏着春光,宝山 去看展。详见 B3 版

扫一扫 马上有礼

本期微信春游线路 条条精彩,拿起手机、动 动手指,扫描下图中的 二维码,或加 dongjiezn 微信号,即可享受独有 折扣和礼句。



天上风筝飞 天下潍坊美

陈卫中摄影展开展

由潍坊市旅游局、上海市摄 影家协会联合主办, 上海市摄影 家协会职业摄影师专业委员会、 上海东方明珠广播电视塔有限公 司、上海报业集团图片中心协办 的"天上风筝飞,天下潍坊美-陈卫中摄影艺术展"4月8日-20 日在上海东方明珠电视塔 360 度 环形展览大厅开幕,全年展览天 数预定为60天。

潍坊位于山东半岛中部,素有 天上风筝飞,天下潍坊美之称。本 次影展以山峦叠翠、上善若水、博 大精深、贯穿古今、龙游天下、综艺 大观、心境禅定和安居乐业八个方 面来展示美丽潍坊的历史积淀、文 化背景、自然景观、人文习俗和丰 富的旅游资源和文化内涵。影展从 个上海知名摄影师的视角出发, 用镜头去发现、了解、感受,闻名世 界的国际风筝之都。

《缘梦新昌》 微电影推出

国内首部散文旅游微电 -《缘梦新昌之天姥传奇》日 前推出, 你可以在手机微信上欣 赏新昌美景。同时,新昌与本市徐 汇区旅游局共同举办的"醉美新 昌"风光摄影作品展开展。

新昌素有"东南眉目"之称,旅 游资源丰富,拥有天姥山国家级风 景区、国家地质公园、全国重点文 物保护单位、央视外景拍摄基地、 沃洲湖国家水利风景名胜区、大 佛寺和达利丝绸世界 4A 级旅游 区等众多国字号旅游品牌。 吕斌